

亚运赋能看 工行



本报记者 何慧婷

“没想到在工行办业务还能听亚运主题曲,我太喜欢这首新歌了。”近日,杭州市民周大伯有了新发现,工商银行杭州分行营业部网点内多了一个“音乐角”。“有专业的头戴式耳麦,可以沉浸式享受正版高清音乐。”

3月7日,杭州亚运会倒计时200天之际,杭州亚组委发布官方主题推广曲《从现在 到未来》——由著名歌手韦唯携手周深、萧敬腾等百位明星共同演绎。歌曲官宣后,也在杭州工行多家亚运驿站上线,吸引了不少市民驻足聆听。

杭州新增五家工行亚运驿站,新体验让人心动 走进这里 沉浸式聆听亚运声音



B 20余首亚运歌曲 带你聆听亚运声音

最近刚刚上线的亚运会官方主题推广曲《从现在 到未来》,在杭州人朋友圈掀起了一阵“小高潮”。有歌迷感慨:“这是歌手韦唯继1990年北京亚运会演唱《亚洲雄风》之后,时隔30多年再唱亚运会歌曲。”

眼尖的网友发现,这首主题曲的演唱者规模堪称庞大:“汇集了来自海内外的百余位体育健儿和演艺界人士,其中不乏人气歌手和青年偶像。”

据了解,杭州亚运会主题歌曲征集工作得到了各大音乐院校、音乐名家、知名歌手等踊跃参与,高质量作品频出。

除了这首最新单曲之外,工行亚运驿站收集了20余首杭州亚运会优秀音乐作品,面向公众开放“聆听亚运声音”功能。《杭州,你好》、《I'll be the one》、《东方之巅》、《奔赴未来》……在工行亚运驿站的音乐角,戴上头戴式耳麦,轻点电子屏幕,选择你想听的亚运歌曲,就能身临其境聆听亚运动人旋律,感受独特的听觉体验。

这其中,还有一首工行人自己创作的亚运主题曲。“同心协力,我们与亚运同行。一起奔跑在自己的赛场,拼搏努力……”这首《插上梦想的翅膀》,不仅传递了工行人美妙的歌声、热忱的情感,也展现了工行人对亚运做好服务保障的决心。

此外,亚运驿站互动体验区还精心设置了“亚运小知识”板块,通过扫描驿站上的二维码,就可以观看各种亚运趣味小知识和轻松诙谐的漫画演示,了解亚运会的另一面。

比如,你知道亚运会上的卡巴迪是什么运动吗?这其实是一种类似“老鹰抓小鸡”游戏的运动,是印度和巴基斯坦青年男子的民间体育运动项目。这项运动需要敏捷性、很好的肺活量、肌肉协调性和快速反应能力,在1990年北京亚运会正式成为亚运比赛项目。

聆听亚运,了解亚运,在亚运驿站互动体验区,还有更多玩法等你来解锁。

C 助绘亚运梦想 同心协力与亚运同行

亚运给杭城带来了诸多改变,其中温暖的一面莫过于“寻找2022个亚运梦想”大型公益活动——这是亚运会有史以来第一次与公益相结合的大型活动。

作为杭州亚运会官方合作伙伴和“联合助梦方”,工商银行全程参与“寻梦”、“助梦”和“圆梦”环节,并以自闭症儿童的“亚运梦想”绘画为题材,设计推出了两款公益帆布袋。

在亚运驿站,市民捐赠1元钱即有机会获取一款亚运公益帆布袋,这1元钱将直接捐赠给浙江省青少年发展基金会,助力“亚运公益圆梦行动”。

以公益帆布袋为桥梁,工行杭州分行联合亚组委、浙江省青少年发展基金会打造了亚运数币公益新模式,通过数币公益捐赠汇聚公众爱心,进一步助力公益圆梦。

除此之外,工商银行杭州分行积极聆听广大市民心声,在亚运驿站陈列展示了亚运主题数字人民币硬件钱包、亚运特许贵金属以及亚运主题存单等多种特色产品。

“有父母特地把孩子的压岁钱存了亚运主题存单。”工商银行杭州望江东路支行的工作人员告诉记者,带有杭州亚运会吉祥物标识的亚运存单不仅样式讨喜,也很有纪念意义,深受市民喜爱。“亚运纪念金章、亚运会吉祥物套装珍藏版等”人气也很高,几乎每天都有消费者前来咨询。

在这里,你可以充分感觉亚运元素的视觉冲击,驻足欣赏亚运主题产品的独特魅力。

“同个梦想汇成同片海,从现在,到未来,再次超越极限让梦想盛开……”正如刚发布的杭州亚运会官方主题推广曲里唱的那样,超越极限,共筑亚运梦想,也是工商银行杭州分行一直努力的方向。

焕然一新的工行亚运驿站让更多人沉浸式了解亚运会的“前世今生”,感受到亚运会令人振奋的体育精神。接下来,工商银行杭州分行将继续以“亚运梦”为动力,让更多市民走进工行、走近亚运,享受“亚运时刻”。



A 新增5家亚运驿站 展示银行服务亚运之窗

2022年7月,亚洲奥林匹克理事会宣布,杭州亚运会将于2023年9月23日至10月8日举行。几乎同一时间,工商银行杭州分行在杭州高新支行开设了首家亚运驿站,一经开放便广受周边市民的欢迎。

“就像走进了一个极具杭州韵味的美学陈列馆。”不少市民评价其具有科技感、有文化韵味,更有亚运和公益元素。

如今,杭州亚运会倒计时不足200天,工行亚运驿站也面向杭州全市进行推广,新增了杭州望江东路支行、杭州分行营业部、杭州朝晖支行、杭州奥体支行、杭州大学城支行5家亚运驿站。

“目前,包括首家高新支行在内,杭州已设有6家亚运驿站。”据工行相关工作人员介绍,伴随亚运时间的临近,还会有更多的亚运驿站出现在杭州市民身边的工行营业网点。

在这里,市民不仅能发现许多的亚运元素,还能近距离参与亚运互动体验,聆听亚运声音。

“亚运驿站”是由工行原有品牌“工行驿站”升级而来,这个原本为社会公众提供便民、惠民、亲民、利民的服务港湾,因工行与亚运结缘而搭建了更加多元化的服务生态。这扇工行服务亚运的展示之窗,也成了市民走近银行、走近亚运的互动之窗。

市民朋友除了能在驿站休憩之外,还能驻足片刻,看一看、听一听,亲身去触碰那些亚运的“成果”和“结晶”。因为它们传递的不仅是运动健儿的拼搏精神,更是每一位工行人、每一位亚运相关的从业者、每一位杭州市民迎接亚运盛会的美好期盼。

